



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2017/2018

Autor práce	Petra Řípová		
Název práce	Úrazy při snowboardingu a sjezdovém lyžování, jejich ošetření v PNP		
Oponent práce	Mgr. Jaroslav Pekara, Ph.D.		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	49	Počet stran teoretické části	27
Počet stran praktické části	22	Počet příloh	4
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	18	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	0
Počet internetových zdrojů	2	Originalita práce v %	98 %

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu z odborné literatury.			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Ošetřovatelský proces nebo kazuistika/průzkum obsahuje všechny fáze		X	
D2	Použitá metodika má požadované náležitosti/správné formulace		X	
D3	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.		X	
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů/citační nekázeň/variabilita zdrojů).		X	
F3	Požadovaný počet stran/dostačující počet zdrojů			X

Komentář:

Tématem bakalářské práce jsou nejčastější poranění při sjezdovém lyžování a snowboardingu, jejich ošetření v přednemocniční neodkladné péči. Teoretická část obsahuje historii a vybavení těchto sportů, stručný popis anatomie svalové a kosterní soustavy. Dále popisuje zásady bezpečnosti při pobytu v horách a prevenci poranění. Praktická část práce je zaměřena na informovanost laické veřejnosti o poskytování první pomoci při úrazech na sjezdových lyžích a snowboardu a povědomí o chování, pohybu a pravidlech na sjezdových tratích. Práce obsahuje návrh na otištění letáku na zadní stranu sjezdových map – originální nápad

Práce je dle norem VŠZ vypracována jen částečně:

- v teoretické části je popsána pouze laická první pomoc, nikoliv PNP jak je uvedeno v názvu práce (!!)
- literatura obsahuje sedm titulů starších roku 2008
- v praktické části chybí chí kvadrát test pro ověření stanovených cílů
- výstupní leták je originál - chybí však logo školy a jméno autorky
- s. 14 první odstavec je potřeba doložit citací
- s. 23 – 26 nadbytečné
- v diskuzi není přesně zodpovězeno na otázky

Práci k obhajobě:

~~DOPORUČUJI/DOPORUČUJI S VÝHRADAMI/NEDOPORUČUJI~~

Otázky k obhajobě¹

Jaká je roční incidence poranění páteře a míchy při sportu od 2008 do roku 2018 v ČR?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			D		

V Praze dne 14. 5. 2018

podpis



¹ Oponent musí položit minimálně jednu otázku